



LUBSKÝ ZPRAVODAJ

Duben
2012

Ročník XIX

Cena 3, - Kč

Město využilo nabídku spolupráce v oblasti poradenství od společnosti Pomoc v nouzi

Městu Luby nabídla spolupráci společnost Pomoc v nouzi, o.p.s, jenž zajišťuje v Sokolově odborné sociální poradenství, které je zaměřeno mimo jiné na pomoc s dluhy pro občany. Přivítali jsme, že můžeme tuto službu dojednat i pro naše obyvatele, a to přímo v obci.

S pracovníky společnosti jsme sjednali zajištění jejich služeb prozatím na tři měsíce. Uvidíme, jak bude nabízená pomoc občany využita a v případě zájmu se smlouva prodlouží. Poradenství je pro občany poskytováno bezplatně.

Co společnost Pomoc v nouzi nabízí:

- **finanční poradenství** – v případě zájmu poradí, jak hospodařit s penězi a pomůže nalézt případné možné řešení s nezvládnutými dluhy. Pro tuto činnost zaměstnává špičkového odborníka s dlouholetými zkušenostmi z bankovníctví, s přehledem a zkušenostmi nejen v oblasti spotřebních úvěrů, ale i úvěrů hypotečních a podnikatelských. Se zkušenostmi se zpracováváním návrhů na oddlužení, se zkušenostmi s konsolidací finanční situace předlužených osob.
- **poradenství v orientaci v našem sociálním systému** (t.j. dávek hmotné nouze, státní sociální podpory, příspěvku na péči, veřejné služby a veřejně prospěšných prací, podpory v nezaměstnanosti, kompetencích jednotlivých úřadů a institucí apod.).
- **poradenství v oblasti vzdělávání** (systému školství, možnostech získání kvalifikace a rekvalifikace, doporučení k výběru vhodného studia apod.)

Na úvodní schůzce pracovníci zjistí, zda klient skutečně potřebuje nějakou službu a dále s ním dohodnou pravidla spolupráce a uzavřou smlouvu. Následuje další jednání s klientem, studium jím předložených podkladů, často zjišťování skutečného stavu, návrh postupu, oslovení věřitelů, vyhodnocení možností na základě odpovědí věřitelů či jejich zástupců, další jednání s klientem atd.

Pro případ Vašeho zájmu o poskytnutí poradenství při zadluženosti, v oblasti sociálních dávek a v oblasti vzdělávání uvádím termíny návštěv pracovníků společnosti Pomoc v nouzi:

19. dubna	9.00 – 11.00 hodin	Poradenství bude poskytováno ve výše uvedené dny na Městském úřadě v Lubech v prvním patře č. dveří 10.
17. května	9.00 – 12.00 hodin	
21. června	9.00 – 12.00 hodin	

Mgr. Miroslava Hrabovská

Hasiči-junioři

Nastal čas, abychom mezi nás přijali nové členy. Těšil nás zájem dětí, které ve školách vyplňovaly dotazníky, týkající se práce hasičů a názorů na ně samotné. Proto jsme se rozhodli založit kroužek mladých hasičů a doufat, že to co napsaly na papír, myslí vážně. I když některé odpovědi byly zábavné a dost jsme se pobavili.

Vzhledem k tomu, že jsme začali v polovině školního roku - tudíž většina dětí už měla své zájmové činnosti naplánované až do konce prázdnin, jsme byli překvapeni hojným počtem zájemců.

Věříme, že jim elán a nasazení vydrží, protože za nějaký čas zjistí, že práce hasiče není jednoduchá, není to pouze zábava.

Také bychom chtěli poděkovat rodičům, kteří je v tom podporují a budou i nadále, až se děti budou zúčastňovat různých akcí, které pro ně plánujeme, jako jsou soutěže a jiné aktivity týkající se hasičských témat, například setkání s mladými hasiči z jiných měst, různé exkurze, ošetřování menších zranění, nebo fiktivní dopravní nehody. Samozřejmě nemůžeme prozradit vše a doufáme, že to zaujme i jiné děti a po prázdninách jich přibude.

Pavel Mikyta, velitel SDH Luby

Chcete být v televizi?

Jarní setkání občanů obou stran hranice

Německá televizní stanice MDR chystá pořad o Erlbachu a při té příležitosti samozřejmě nemůže pominout dobrou a živou spolupráci s námi, partnerským městem Luby.

Nejviditelnějšími společnými akcemi jsou Hraniční slavnosti a Vánoční setkání. Vysílat se ale bude již 5. května a tak jsou tyto akce bohužel po termínu. Při pracovním setkání obou stran bylo domluveno, že se

přichystá společná akce s názvem „Jarní setkání občanů obou stran hranice“, aby bylo možné natočit opravdu živé setkání a nemusely se použít záběry na fotografie z již výše zmíněných společných aktivit.

Televizní štáb bude natáčet po celém městě (radnice + nové náměstí, socha houslaře, rozhledna, kostel, kaple a další) a pak vlastní setkání občanů, které se bude konat



v sobotu 21. dubna od 14 hodin na náměstí před radnicí.

Na setkání doveze německá strana (z Hraničních slavností známé a dobré) koláče, bude tu stánek s prodejem čaje, kávy a piva. K tomu nám zahraje kapela ZUŠ Luby pod vedením Vladimíra Vrby.

Pořad bude následně vysílán německou televizní stanicí MDR (příjem ze satelitu)

v sobotu 5. května od 18.15 do 18.45 hodin.

Pořad je možné také vidět od 5.5.2012 po dobu tří týdnů na internetu:

www.mdr.de/unterwegs/sachsen

Pořadatelé - město Luby a obec Erlbach - zvou k návštěvě Jarního setkání.

Cena tepla v roce 2011

Předpoklad vývoje ceny tepla v roce 2011 uvedený v loňském Zpravodaji (duben 2011) se vyplnil. Cena tepla je na úrovni roku 2009, kdy byla zatím nejvyšší (520,- Kč/GJ) a množství vyrobených GJ bylo nejméně za celou historii 13 935 GJ, tj. o 2 905 GJ méně než v r. 2009 a o 3 270 GJ méně než v r. 2010. Nižší množství vyrobených GJ samozřejmě negativně ovlivní cenu vlivem stálých nákladů. Aby tato skutečnost nebyla tak citelná pro odběratele, Město snížilo nájemné za kotelný o 27 %.

Při zvažování o změně dodavatele plynu v roce 2011 a 2012 (nabídky Centropolu nebo eCENTRE v rámci měst společně s Kraslicemi) se nakonec zůstalo u RWE. Vyjednáváním se dosáhlo nejen uzavření výhodnějšího individuálního ceníku, ale i výhodných dodacích podmínek. V současné době vedu jednání s ČEZ Energo, s.r.o. o kogeneraci v našich kotelnách. Otázkou je, do jaké míry to bude výhodné v našich podmínkách, a hlavně o kolik bychom snížili náklady na topení.

Vyšší cena tepla neznamená vždy i vyšší náklady na bydlení. Pro srovnání uvádím:

rok 2009 cena tepla 520,- Kč/GJ náklady na topení a ohřev vody 349,- Kč/m²

2010 469,- 317,-

2011 520,- 277,-

Na konci roku 2011 Energetický regulační úřad v Praze provedl šetření ceny tepla za rok 2008 a 2009 s výsledkem: Bez závad.

Knapčík Josef

Blahopřejeme!

Atlet Tomáš Skála z Lubů, člen ŠAK Chodov, český dorostenecký reprezentant, mistr České republiky ve vrhu koulí a několikanásobný medailista z mistrovství České republiky ve vrzích koulí a hodů diskem, byl vyhlášen nejlepším atletem západních Čech.

Pohár pro nejlepšího dorostence Karlovarského a Plzeňského kraje převzal z rukou vedení Sdružení Západočeská atletika při Oblastním mistrovství západních Čech.

(Převzato z Chebského deníku, 13.3.2012)

Redakce Lubského zpravodaje přeje všem čtenářům hezké prožití Velikonočních svátků a dětem bohatou pomlázku.

Koncert Petry Černocké



Koncem března vystoupila v lubském kulturním domě Petra Černocká za kytarového doprovodu svého manžela Jiřího Pracného. Na úvod zazněla Saxana z kouzelnického filmu Dívka na koštěti, ve kterém si Petra zahrála hlavní roli a poté její první nejznámější skladba Ovečka. A pak se již sálem linuly pohodové písničky, jako *Koukej, se mnou si píseň, broukej, Náklad'ák, Pouštím po vodě proutí, Svatební, Tennessee* a řada jiných.

Petra Černocká předvedla, že rozhodně nepatří do starého železa a je pořád kus. Šedesátníci by v ní rozhodně nikdo nehledal. Potěšila nejen zpěvem, ale i vtipným slovem a situačním humorem.

Myslím si, že nikdo ze zhruba šedesátky přítomných v sále nelitoval, že se vydal páteční večer do našeho kulturáku.

Věřím, že stejně Vás zaujmou Květa Fialová a Radim Uzel, na jejichž pořad „Život je balada“ Vás zvou 7. dubna od 19.00 hodin do sálu Městského kulturního střediska v Lubech.

Mgr. Miroslava Hrabovská

Jarní hromádky

Odbor správy majetku města opět vyhlašuje jarní hromádky. **Vynášet věci je možno od soboty 14. dubna do neděle 15. dubna 2012 na místa dostupná svozovému vozidlu!** Jako vždy na hromádky **nepatří** nebezpečný odpad, kamení, beton, stavební suť a materiál (asfaltové lepenky, sřeštní krytiny apod.), zemina ani kompostovatelný materiál (tráva, listí, větve atd.) Hromádky vytvořené po svozu budou odvezeny na náklady původce. Připomínám, že v momentě kdy fyzická osoba odloží odpady na místě k tomu určeném, stává se vlastníkem těchto odpadů obec (zákon č. 185/2001 §4 písmene p)). Znamená to, že je zakázáno s tímto odpadem jakkoliv manipulovat (vybírat odložené předměty, rozebírat uložený odpad, případně odvážet pryč). Tento odpad bude vyvážen speciálním vozem firmy Marius Pedersen s.r.o. nebo pracovníky odboru správy majetku města, a to následujícím způsobem.

V pondělí 16.4. 2012 v ulicích:

Masarykova, H. Luby, Na Nivách, Kostelní, Revoluční, Mlýnská, U Pily, Tovární, Na Louce, Luční, Družstevní, Flusberg, Chebská, Příčná, D. Luby

V úterý 17.4. 2012 v ulicích:

Kraslická, Nám. 5. května, Sokolovská, Opatov, Potoční, Hřbitovní, Na Výšinách, Průběžná, Růžový Vrch, Spojovací, Zahradní, Západní, P. Bezruče.

POZOR – ZMĚNA:

Kam s nebezpečnými odpady?

Jak jistě víte, tak v minulých letech byl svoz nebezpečného odpadu prováděn mobilním způsobem – tj. speciální vozidlo stálo v určený čas na určeném místě. Vzhledem k tomu, že množství takto vybraných odpadů bylo v loňském roce minimální, rozhodli jsme se jarní svoz nebezpečných odpadů touto formou neuskutečnit. V areálu odboru správy majetku města funguje tzv. sběrné místo, kde je pro lubské občany možnost bezplatně uložit nebezpečný odpad z domácnosti kdykoliv během roku. Pracovní doba je pondělí až čtvrtek od 6.00 hod do 15.00 hod a v pátek od 6.00 hod do 12.00 hod. Tento způsob likvidace je již poměrně často využíván, a platit ještě za mobilní svoz je neefektivní.

Bc. Lukeš Martin – odbor správy majetku města



MĚSTO LUBY
Vás zve na pořad

„Život je krásná balada ...“

s **RADIMEM UZLEM** a **KVĚTOU FIALOVOU**



Sobota 7. dubna od 19:00 hod.

v MKS LUBY

vstupné 100,- Kč

Služba e-UtilityReport pomáhá stavebníkům v Lubech

Městský úřad Luby nabízí svým občanům bezplatnou službu mající za cíl zjednodušit agendu spojenou s procesem "vyjádření k existenci sítí".

Na webových stránkách města Luby (www.mestoluby.cz) byl zřízen odkaz pro přístup k aplikaci e-UtilityReport, kde je žadatel systematicky veden k vyplnění formuláře pro vytvoření „Žádosti o vyjádření k existenci sítí“. Žadatel na základě vyplněného formuláře rozešle elektronickou žádost všem správcům inženýrských sítí, kteří jsou pro dané území aktivně zapojeni do služby. Pro ostatní správce inženýrských sítí, kteří prozatím neumožňují příjem žádostí touto formou, jsou vygenerovány PDF soubory pro možnost vytištění a doručení svépomocí. Takto vytvořená žádost je v souladu s platnou legislativou.

Ve spolupráci s provozovatelem služby (firma HRDLIČKA spol. s r.o.) byl pro působnost našeho stavebního úřadu sestaven tzv. registr správců, což je aktuální seznam správců, jejichž inženýrské sítě se na daném území vyskytují.

Služba e-UtilityReport je pro žadatele elegantní, rychlý a bezplatný způsob, jak podat žádost o vyjádření správcům inženýrských sítí tak, aby nikdo nebyl opomenut a aby žádosti jednotlivým správcům nebyly odesílány nadbytečně.

K podání žádosti postačí připojení na internet a běžný webový prohlížeč. Ovládání aplikace je jednoduché, intuitivní a doplněno nápovědou pro jednotlivé kroky. Více informací o službě a dalších připojených městech se dozvíte na <http://verejnost.mawis.eu>.

e-UtilityReport – Elegantní řešení pro podání žádosti o vyjádření k existenci sítí

Velhartická výzva proti politice MŠMT směřující k budoucí likvidaci škol v menších obcích

Vážení představitelé obcí a škol, vážení občané,

14.11.2011 vznikla Velhartická výzva jako forma vyjádření nesouhlasu s připravovanou reformou regionálního školství tak, jak ji definuje materiál s názvem „Koncepční záměr reformy regionálního školství“ vydaný ministerstvem školství.

Reforma v tomto duchu je mimo jiné prvním krokem k likvidaci škol v lokalitách do cca 5 000 obyvatel. Změna §161 školského zákona, která vyřadí ze systému rozdělování financí krajské úřady a zruší jako jednotku výkonu žáka, dá ministerským úředníkům do rukou prakticky neomezenou moc bez nutnosti respektovat jakoukoli zpětnou vazbu či připomínku. Dnešní přístup ministra školství a jeho aparátu je nejlepší ukázkou, kam nezodpovědné, bezohledné a svévolné rozhodování směřuje.

Ministerstvem proklamované a požadované „úspory“ budou úsporami pouze a jedině pro ministerstvo, které jinde finančními prostředky nejen mrhá, ale přímo pohrdá. Všem ostatním, od krajů přes zřizovatele škol až po rodiče, přinese připravovaná změna jen další finanční zátěž.

Ministerstvem proklamovaná „podpora“ malotřídních škol, spočívající v jejich násobném přeplácení oproti I. stupňům škol městských, vyústí zcela logicky v jejich následnou likvidaci. Tyto „podporované“ školy totiž neobstojí při jakémkoli ekonomickém srovnání.

Přestože ještě není ani zdaleka rozhodnuto o budoucí podobě reformy a MŠMT, činí ústy svého ministra a jeho náměstků řadu rozporných prohlášení. Proto vznikla z iniciativy Sdružení místních samospráv petice, která návrh reformy regionálního školství jednoznačně odmítá. Pod dojmem událostí posledních týdnů se s touto peticí ztotožňujeme a žádáme Vás o pomoc při její realizaci. S minimálně 10 000 podpisy bude tento dokument předložen Parlamentu ČR, který se jím bude muset zabývat.

Předpokládáme, že následná reforma školského systému, o jejíž nutnosti není pochyb, vyroste z analýzy skutečného stavu českého školství v otevřené demokratické diskuzi všech dotčených stran, a nikoli svévole několika představitelů jednoho ministerstva.

Ve Velharticích 19.3.2012

*ředitelka školy Mgr. Zdeňka Knězová
starosta obce Ing. Pavel Prosr
místostarosta Ing. Jan Löffelmann*

Komunální poplatky

Finanční odbor MěÚ v Lubech upozorňuje občany, že poplatek za odpady je splatný do 31. května (uvedeno na složenkách).

Odpady je možné platit i po částech, ale splatnost celé částky je do konce května.

Občané, i přes obdrženou složenku, mohou platit přímo na úřadě.

Prodám byt 3+1 v osobním vlastnictví,
Tovární ul. 745, II. patro,
podlahová plocha 78 m², balkon.
Cena 350.000,- Kč.

Prodám garáž č. 62 v Hřbitovně ulici,
výměra 20 m², cena 25.000,- Kč.
Zájemci volejte na telefon 604 252 740.

Pozvánka na turistický pochod

Letošní ročník turistického pochodu

**Lubská desítka se bude konat
v úterý 1. května.**

Start v 9.30 – 10.00 hod. před restaurací U Moravů. Někteří účastníci možná půjdou místy, kudy ještě neprocházeli a při dobrém počasí uvidí překrásné pohledy do kraje. Cíl a doplnění spálených kalorií opět v restauraci U Moravů.

Všechny zájemce zve město Luby a Jindřich Desort

2x poděkování

Moje poděkování patří panu Bc. Martinu Lukešovi za vstřícné jednání, za růže a keře. Panu Janu Kepenešovi za to, že mnohokrát odházal sníž za jiné nájemníky a dále pomáhá. Poděkování patří všem pracovníkům odboru správy majetku města za to, že udržují Luby krásné.

V. Eliášová, Tovární 744

Jménem Sboru dobrovolných hasičů a města Luby chci poděkovat generální ředitelce akciové společnosti Strunal CZ, paní Ivaně Stolařové, za darování hasičské techniky po ukončení činnosti závodní požární jednotky.

Darem jsme obdrželi techniku, která obohatila vybavení našeho sboru a městu ušetřila peníze za nákup některých věcí.

Pavel Mikyta, velitel SDH Luby

Inzerce



ROMAN ŮTĚKAL

**MALÍŘSKÉ
A NATĚRAČSKÉ PRÁCE
" VNITŘNÍ + VENKOVNÍ "**

**NÁTĚRY:
OKEN, DVEŘÍ, RADIÁTORŮ,
STŘECH, OKAPŮ,
OCELOVÝCH KONSTRUKCÍ
(I VE VÝŠKÁCH), ATD.**

LUBY - SKALNÁ A OKOLÍ

TEL.: 606 253 631



DŘEVOVÝROBA Karel Mikulanda

**Nabízí trámy, prkna, plotovky, rýgle,
jiné dřevěné výrobky, hoblování**

Dobré ceny
a **doprava** při větším odběru v regionu
zdarma!

Dále nabízím

AUTODOPRAVU

do 3t přepravovaného zboží

Kontakt – Karel Mikulanda,
Sokolovská 626,
351 37 Luby

tel.: 605 905 327

e-mail: kiam@quick.cz

Vyberte si v knihovně

Petr, Jahoda: **S horským kolem na dno Afriky.**

Poutavé vyprávění autora o jeho sólové expedici. O velmi náročné cestě na kole rovníkovou severní Keňou z Nairobi až k jezeru Turkana – kamením a pískem, při teplotách přes 50 °C. Kromě mnoha zajímavých a cenných informací etnografických se autor zaměřil také na popis přírodních krás a na vlastní pocity během náročné, ale dle jeho slov, také velmi krásné cesty. Výpravná publikace má bohatý fotografický doprovod.

John Le Carré: **Jeden musí z kola ven.**

Knihla sloužila jako předloha špionážního filmu s Garym Oldmanem a Colinem Firthem. Jde o nejlepší thriller, jaký kdy Le Carré napsal. Děj románu se odehrává za doby studené války. Hrdina George Smiley dostává důležitý úkol: odhalit moskevského krtka, který se před třiceti lety zavrtil do samotného srdce britské špionážní služby.

Heda Margolliová-Kovályová: **Na vlastní kůži.**

Příběh mladé židovské ženy, která se odhodlává k útěku z koncentračního tábora, život v dusné atmosféře padesátých let po boku náměstka ministra zahraničního obchodu vystřídaný posléze krutým údělem po mužově popravě. Končí zklamáním nadějí roku 1968 a cestou do amerického exilu.

Karin, Fossumová: **Indická nevěsta.**

Stejně jako ze skandinávské zimy i z tohoto jímavého psychologického thrilleru zamrazí v kostech. Autorka za něj získala ocenění Los Angeles Times Book prize za nejlepší norský kriminální román všech dob.

Jožo, Nižňanský: **Cholera.**

Autor popisuje skutečné události selského povstání na Slovensku v roce 1831 proti útlaku šlechty. Na pozadí těchto dramatických událostí se odehrává milostný trojúhelník krasavice Magdy, švarného nadporučíka a statečného Michala. Román výstižným způsobem přibližuje čtenáři všude přítomnou politiku a morální rozklad společnosti.

Zprávy z mimořádného zasedání zastupitelstva

- ◆ Přítomni: pp. Černíková, Hartl, Hrabovská, Kubeš, Pavlovský, Šulcek, Tolar. Omluveni: p. Knapčík, Valovič
- ◆ Zastupitelé byli seznámeni se studií k projektu „Přístavba víceúčelové kulturní auly ke sportovní hale u ZŠ v Lubech a její celková rekonstrukce“, který by chtěla základní škola realizovat a financovat z programu Přeshraniční spolupráce mezi ČR a Svobodným státem Sasko – Program Cíle 3/Ziel 3 lead-partner. Pan ředitel Mgr. Plzák požádal zastupitelstvo o schválení podání žádosti o dotaci na tento projekt. Proti podání žádosti se vyslovil pan starosta, protože celý projekt je nepřipravený. Stejně zopakoval Ing. Švajgl, který má s programy z Cílů 3 zkušenosti a byl z tohoto důvodu pozván. Dokud není zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení a výběr zhotovitele, není možné žádat o dotaci. Dále chybí struktura rozpočtu celého projektu (je pouze kvalifikovaný odhad investičních nákladů), chybí stanovení časového harmonogramu jak přípravné fáze, tak fáze realizační a po realizační. Vůbec není představa o personálním zajištění projektu. Takový projekt musí mít přesně určený tým lidí, kteří budou zodpovědní za celý projekt včetně financování, musí být určen vedoucí týmu (projektový manažer). Je naprosto nemožné, aby město spustilo projekt za více než 20 mil. Kč a nemělo jistotu, že vše „dobře“ dopadne s dotací. Zastupitelé neodsouhlasili podání žádosti o financování projektu (6 proti, 1 se zdržel hl.). ZM schválilo úhradu faktury za zpracování studie ve výši 60 tis. Kč (všichni pro). O zadání zpracování projektové dokumentace ZM nehlasovalo, bude rozhodnuto po zjištění dalších okolností a možností získat dotaci.
- ◆ Pan starosta informoval zastupitele o ukončení nájmu v restauraci v MKS k 31.03.2012. Požádal o schválení záměru o další pronájem nebytových prostor v restauraci v MKS (všichni pro) a dále o souhlas s vyhlášením výběrového řízení na nového nájemce nebytových prostor s podmínkou popsat podnikatelský záměr. Zastupitelé schválili záměr pronajmout nebytové prostory restaurace v MKS (všichni pro) a výběrové řízení na nového nájemce v MKS (všichni pro).
- ◆ **Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 16. dubna od 16 hodin v budově MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13.**